

**ZAGREB**

(Hrvatska)

Hotel Westin

**2016**

**31. KOLOVOZA**

## SEKTORSKA KONFERENCIJA **VODA – NAJVRJEDNIJI RESURS BUDUĆNOSTI**

Pridružite nam se u **ZAGREBU 31.08.** i upoznajte se s ključnim novostima na području **vodnog gospodarstva, vodovoda, pitke vode, kanalizacije**, odnosno **otpadnih voda**.

### Nove tehnologije i **poboljšanja upravljanja**

#### Keynote predavači



**Ivana Maletić** / Europski parlament, zastupnica **”**

*Kasnili smo s ugovaranjem projekata vodoopskrbe i odvodnje. Dio projekata “past” će na proračun ukoliko ne budu na vrijeme realizirani i to će biti izgubljena EU sredstva.*



**Krešimir Veble** / konzultant **”**

*Energija iz mulja! Energetski neovisni uređaji za pročišćavanje otpadnih voda mogu postati naša realnost.*



**Mara Pavelić** / Hrvatske vode **”**

*Premalo govorimo o dugoročnim izazovima: o rastu stanovništva, klimatskim promjenama i urbanizaciji. Razmatra se ponovna uporaba pročišćene otpadne vode u poljoprivredi ili industriji.*

*Voda je esencijalna, presudna i ključna supstanca za život ljudi, životinja i bilja te je neophodan resurs za gospodarstvo. Stoga teme zaštite voda i upravljanje njima prelaze nacionalne granice i čine jednu od važnijih tema u EU.*



## Panelisti



### Robert Kartelo / Hrvatske vode 99

Do 2018. godine moramo izgraditi sustave odvodnje za 47 aglomeracija. Hrvatske vode nadziru i provode projekte u vrijednosti 3,66 mlrd. KN.



### Jurica Kovač / Aqua Libera 99

U našem društvu postoji nedostatak svijesti o nužnosti očuvanja vode i upravljanja vodnim resursima. Tvrtke moraju uložiti u školovanje svojih zaposlenika i prijenos najboljih znanja i iskustava u sprječavanju gubitaka vode.



### Stjepan Rak / VG Vodoopskrba 99

Zadovoljni smo jer raste broj priključenih na vodoopskrbnu mrežu budući da motiviramo korisnike značajnim smanjenjem cijene priključka, koja je sada prosječno na razini 3.000 KN.



### Dino Zmijarević / Izvor Ploče 99

Treba ubrzati postupak izrade projektne dokumentacije kako bi iskoristili EU sredstva. Edukacija projektnih kadrova je nužnost.



### Željko Šimić / Općina Satnica Đakovačka 99

Riješili smo vodoopskrbu prije 20 godina, a upravo se realizira kapitalni projekt odvodnje pa će sljedeće godine 100 % naših građana biti priključeno na sustav aglomeracije Đakovo.

## Naglasci:

- aktualnosti u vodnom gospodarstvu
- analize naplate voda od poslovnog sektora i građana
- primjena novih tehnologija u smanjenju gubitaka u vodoopskrbi
- zaštita vodocrpilišta
- smanjenje količina mulja
- uvođenje novih rješenja u odvodnji
- sigurnost na radu pri izgradnji i održavanju mreža
- primjena informatičkih rješenja i pametne mreže

**Sektor se nalazi pred stalnim izazovima primjene najboljih svjetskih praksi, uključujući visoku razinu informatizacije, uvođenje GIS i drugih računalnih sustava upravljanja vodoopskrbom i odvodnjom.**

## PRIJAVNICA



[www.komunal.hr](http://www.komunal.hr)

KOTIZACIJA**		1. SUDIONIČ*	2. SUDIONIČ
<input type="checkbox"/>	Komunalna društva, razvojne agencije i JLS	490 KN / 65 EUR	350 KN / 45 EUR
<input type="checkbox"/>	Članovi strukovnih komora	350 KN / 45 EUR	
<input type="checkbox"/>	Dobavljači tehnologija, projektanti i konzultanti	750 KN / 100 EUR	600 KN / 80 EUR
<input type="checkbox"/>	Ostali	950 KN / 125 EUR	750 KN / 100 EUR
<input type="checkbox"/>	Državne institucije, djelatnici srednjih škola i fakulteta (broj sudionika ograničen)	250 KN / 30 EUR	

\*Treći i četvrti sudionik iz iste tvrtke ostvaruju popust od 50 %.

\*\*U cijenu kotizacije uključeno je: sudjelovanje, radni materijali, osvježenje u pauzama, ručak (na navedene cijene u KN i u EUR obračunava se PDV u visini od 25%)

NAZIV TVRTKE	TELEFON	FAKS
ADRESA	E-MAIL	OIB

IME I PREZIME	E-MAIL	MOBITEL
IME I PREZIME	E-MAIL	MOBITEL
IME I PREZIME	E-MAIL	MOBITEL
IME I PREZIME	E-MAIL	MOBITEL

Ispunjenu prijavnicu faksirati na +385 (0)1 6329 113 ili poslati na [info@komunal.hr](mailto:info@komunal.hr), na temelju čega ćete primiti podatke za uplatu